

# 阿拉法特遗物中 检出最毒元素钚

## 巴方要开棺验尸探查真正死因

**本报讯** 综合外国媒体7月3日报道,瑞士洛桑一家研究机构日前在巴勒斯坦已故领导人阿拉法特的遗物中发现了大量高放射性元素钚的痕迹。应巴勒斯坦民族权力机构前主席阿拉法特家人的请求,巴民族权力机构4日同意为阿拉法特开棺验尸,以探查其真正死因。

瑞士这家研究机构称,他们在阿拉法特遗物中检测到的钚的含量大大超出了正常水平,其中在一条带有阿拉法特尿液痕迹的内裤中发现了0.18贝克勒尔的钚-210,这一辐射强度比足以致人死亡的平均水平高出20倍还多。

该研究机构负责人弗朗索瓦·博舒德在接受半岛电视台采访时说:“可以确认的是,我们在含有阿拉法特体液痕迹的个人物品中,检测到了大量不明来源的钚-210,我们对这一现象无法做出解释。”博舒德指出,进一步核实上述发现的唯一办法是打开阿拉法特的坟墓,检测其遗骸中是否含有钚-210。

阿拉法特的衣服、牙刷等遗物是他的妻子苏哈经由半

岛电视台送到上述瑞士研究机构检测的。在此之前,半岛电视台开展的一项长达9个月的调查显示,在2004年10月12日阿拉法特突然发病之前,他的身体一直很健康,没有表现出任何患有癌症、肝硬化,甚至艾滋病的迹象。

在得知上述检测结果以后,苏哈已要求巴勒斯坦当局开棺验尸。有医生表示,如果在阿拉法特遗骸中发现大量钚-210,那将更加证明他是被人下毒致死的。阿拉法特逝世后,遗体被安葬在约旦河西岸城市拉姆安拉。要想开棺验尸,需要首先征得巴勒斯坦民

族权力机构的批准,而要想将阿拉法特的遗骸样本运出约旦河西岸地区,还必须获得以色列政府的首肯。

据最新消息,应巴勒斯坦民族权力机构前主席阿拉法特家人的请求,巴民族权力机构4日同意为阿拉法特开棺验尸,以探查其真正死因。巴民族权力机构主席府发言人阿布·鲁代纳当天告诉新华社记者,巴民族权力机构主席阿巴斯要求阿拉法特死因调查委员会调查卡塔尔半岛电视台日前披露的阿拉法特死因新证据。

(综合新华社、《中国日报》)

◎链接

## 以色列被疑 脱不了干系

在突发疾病以后,阿拉法特于2004年11月在法国巴黎一家医院逝世。医院方面至今没有公布阿拉法特的确切死因,很多巴勒斯坦人一直怀疑阿拉法特遭人下毒身亡,也有人认为幕后黑手正是以色列间谍机构摩萨德。

钚中毒的最著名案例是2006年俄罗斯前特工利特维年科在英国伦敦神秘死亡事件,利特维年科一开始曾被怀疑是钚中毒。后来,英国卫生部门在利特维年科尿液样本中检测到了钚-210。英国警方随后宣布,利特维年科死于钚中毒,并将事件性质定性为谋杀案。由于钚中毒案例极为少见,医学界对于中毒后的症状描述尚无定论,但利特维年科在中毒后出现了严重的腹泻、体重减轻、呕吐等病症,这与阿拉法特被紧急送往医院后的情况完全一致。(宗禾)



▲阿拉法特(资料片)

◎资料

## 人工方式才能生产 致人死剂量钚

钚是世界上最毒的放射性元素,但非常稀少,有时会包含在某些铀矿中。钚元素有很多种类,钚-210就是存在于自然界中的一种,它也可以通过粒子加速器或者是核反应堆进行人工合成。放射专家认为,也只有通过人工方式才能生产出致人致命剂量的钚。钚-210在被吞咽、吸入和进入伤口后,会对人的内脏或肺细胞造成致命损害。

钚是著名科学家居里夫人与丈夫皮埃尔在1898年发现的,不幸的是,他们的女儿伊蕾娜在一次实验室钚泄漏事故中被感染,并在几年后毒发身亡。(宗禾)



▲阿拉法特陵墓

# 不居中心,何敢称中心?

## 300米济南第一高楼·济南金融中心之核·世界级企业的山东总部

绿地集团  
中国驰名商标

20 绿地20年  
Greenland 20th Anniversary  
1992-2012

在济南,谁能堪称城市地标?当济南绿地中心以300米高度强势而来,当这被誉为济南第一高楼的超高层建筑崛起济南城市中央的时候,这一问题的答案已经毋庸置疑。绿地中心——绿地集团旗下的超高层城市综合体品牌,是为最具发展潜力的中国城市量身打造的城市名片。作为济南前所未有的300米超高层建筑,济南绿地中心将引领泉城进入“摩天时代”,并将极大提升济南城市形象、重新树立济南在环渤海经济圈内的地位。

## 中心地标 成就领袖者财富远见

济南绿地中心位于济南共青团路、顺河高架路及百年普利街三角聚拢之地,该区域西接百年商埠,东接泉城路,西邻大观园,东临泉城广场。无论从历史的纵向维度还是地理区位的横向维度来看,都处于泉城的中心。

这里,承载了这座城市的百年繁华。作为中国第一代“特区”,这里从1904年开埠起就成为济南金融业的发祥地、集聚地,这里是济南的百年中心,更是承载城市梦想的热土,是政府近年来全力打造的中央金融商务区核心。随着该区域的发展,吸引了全球资本的关注。正因为此,这里也被誉为“山东的陆家嘴”、“济南的华尔街”。

300米济南绿地中心的崛起让中央金融商务区实至名归。济南绿地中心规划为世界级企业在山东的办公总部,为提升区域及城市的现代服务业提供高端的建筑载体。随着多家世界500强企业提前进驻,让济南商务办公加快了与世界融合的脚步,成就全球领袖者的财富远见。

## 齐鲁之巅 开启济南办公摩天时代

300米济南第一高楼绿地中心的崛起,宣告济南的崛起。济南作为山东省会、连接环渤海和长三角的重要枢纽城市,在区域经济发展中占据举足轻重的地位。而绿地中心的崛起,让这座千年文化古城一举占领区域经济的制高点,必将加速济南走向国际化的脚步。

济南中心,齐鲁之巅。

从城市地标到城市精神地标,从摩天商务地标到行业领袖之巅。绿地中心为济南开启摩天商务办公新时代。得中心者,得天下。绿地中心,在这座城市中心的制高点上带来最顶级的商务膜拜和旷达视野,成就世界级企业的未来,让济南从此仰望!得一席,而定河山。

## 奢华配套 保障未来价值传奇

济南绿地中心所处中央金融商务区核心,正是这1%的区域,承担起泉城99%的盛名。周围遍布近300家金融机构、18家银行总部、60多个党政机关、数所省市重点学校;独揽大明湖、趵突泉、千佛山等城市一线美景,北望黄河,南眺泰山,会当凌绝顶,成就齐鲁之巅。

济南绿地中心首层以11.4米宫殿形制超豪华大堂,将帝王的尊贵融入现代空间;32层空中大堂,是追求奢华的极致所在;57层至60层星空会所,以浩瀚天际诠释王者视界。十大智能科技系统,引领科技地产新高度,缔造科技建筑经典。

有人说,城市中心是滋生超高层建筑的最佳土壤,正是因为城市中心的血统及精神的不可复制、地段的不可再生以及周边成熟高贵的城市配套,绿地中心,雄踞这座城市的核心,独拥城市稀贵资产,必将上演永不落幕的价值传奇。



济南绿地中心效果图

咨询预约: 0531 81287777 项目地址: 中国·济南·共青团路

<< <http://weibo.com/lvdipulizhongxin2012>

本资料中图片与文字仅作说明使用,不构成双方买卖合同内容,其最终解释权归开发商所有

本报社址:济南市泺源大街6号 邮政编码:250014 刊号CN37-0003 邮发23-55 广告许可证:鲁工商广字01081号 今日40版 零售0.50元

本报广告中心电话:(0531)82963188 82963199 82963166 本报发行:(0531)85196361 85196329 差错投诉:96706 发行投诉:(0531)85196528 邮政投递投诉:11185

本报在国内北京、沈阳、济南东、济南西、青岛、烟台、潍坊、滨州、淄博、泰安、济宁、临沂、枣庄、德州、聊城、菏泽、东营、威海、日照、莱芜同时卫星制版印刷 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷